

省政协“提高我省自然保护区建设管理水平”调研座谈会在平召开

靳克文王克俊钱伟段君海出席

本报讯(记者何思远)11月29日上午,省政协“提高我省自然保护区建设管理水平”调研座谈会在平召开。省政协副主席靳克文,省政协副秘书长王克俊,省政协提案委主任钱伟,副主任于吉林、朱言志,省林业厅巡视员王学会等出席会议。市委副书记、统战部长段君海致辞,副市长冯晓仙作全市自然保护区建设管理工作汇报,市政协副主席侯红光主持会议。

张国伟在全市剥离省属企业办社会职能工作推进会上强调 扎实推进剥离国有企业办社会职能工作

本报讯(记者孙鹏飞)11月29日上午,全市剥离省属企业办社会职能工作推进会在市委、市政府办公大楼召开。市长张国伟出席会议并讲话,市委常委、常务副市长黄祥利主持会议。会议传达了省深化国有企业改革领导小组第三次会议精神,通报了全市剥离企业办社会职能工作进展情况,现场办公研究解决驻平省属国有企业剥离办社会职能工作中存在的困难和问题,进一步明确工作责任和时间节点。张国伟在会上指出,党的十八届三中全会以来,党中央、国务院把剥离企业办社会职能作为深化国企改革的重要举措,出台了一系列政策文件,对相关工作作出全面安排部署。省委、省政府高度重视剥离企业办社会职能工作,把国有企业剥离办社会职能作为新一轮深化国企改革的重要任务,统筹谋划、全面推进,成立了组织机构,明确了任务目标。11月18日召开的省深化国有企业改革领导小组第三次会议对剥离企业办社会职能工作进行了再动员、再部署。大家一定要认真学习、深刻领会,充分认识做好这项工作的重要意义,进一步统一思想、提升认识,讲大局、敢担当,坚决落实省委、省政府安排部署,扎实推进剥离国有企业办社会职能工作,确保如期圆满完成各项工作任务。张国伟强调,要掌握政策,抓好落实。剥离企业办社会职能工作情况复杂、政策性强、难点焦点多。省里为做好这项工作,印发了《关于剥离省属企业办社会

诞辰一百二十周年纪念朱德同志

李克强俞正声刘云山王岐山张高丽出席 张德江主持

新华社北京11月29日电(记者邹伟 崔清新)中共中央29日上午在人民大会堂举行座谈会,纪念朱德同志诞辰130周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话强调,实现中华民族伟大复兴,是老一辈革命家和千千万万革命先辈毕生奋斗追求的目标。全党全军全国各族人民要更加紧密地团结在党中央周围,同心同德,锐意进取,顽强奋斗,继续把革命前辈开创的伟大事业推向前进,为创造更加灿烂辉煌的明天而努力奋斗。

中共中央政治局常委李克强、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽出席座谈会,中共中央政治局常委张德江主持座谈会。习近平在讲话中指出,朱德同志在近70年的革命生涯中,为中国革命成功、为中国人民解放事业立下了不朽功勋,为我国社会主义革命和建设事业建立了不朽功勋,深受全党全军全国各族人民爱戴和崇敬。朱德同志在毕生奋斗中表现出来的思想品德和精神风范,是党和人民的宝贵精神财富。

习近平强调,我们纪念朱德同志,就是要学习他追求真理、不忘初心的坚定信念,对马克思主义的信仰,对社会主义和共产主义的信念,是共产党人的政治灵魂,是共产党人经受住各种考验的精神支柱。只有理想信念坚定的人,才能始终不渝、百折不挠,不论风吹雨打,不怕千难万险,坚定不移为实现既定目标而奋斗。

习近平指出,我们纪念朱德同志,就是要学习他无限忠诚、光明磊落的坚强党性。党性是党员、干部立身、立业、立言、立德的基石。决定一个人如何的是品行,决定一名党员如何的是党性。全党同志一定要牢记自己的第一身份是共产党员,任何时候都同党同心同德,对党忠诚、为党分忧、为党担责、为党尽责,竭尽全力完成党交给的职责任务。

习近平强调,我们纪念朱德同志,就是要学习他实事求是、求真务实的思想方法。实事求是马克思主义的精髓,是我们共产党人的重要思想方法。我们过去取得的一切成就都是靠实事求是。我们要把中国特色社会主义事业继续推向前进,还是要靠实事求是。全党同志一定要坚持解放思想、实事求是、与时俱进,随时准备坚持真理、修正错误。凡是有利于党和人民事业的,就坚决干、加油干、一刻不停歇地干;凡是不利于党和人民事业的,就坚决改、彻底改、一刻不耽误地改,不断开创事业发展新局面,不断开创马克思主义发展新境界。

习近平指出,我们纪念朱德同志,就是要学习他心系人民、艰苦朴素的公仆情怀。同人民风雨同舟、生死与共是党战胜一切困难和风险的根本保证,同人民打成一片是我们永远保持艰苦朴素作风的重要保证。我们的工作决策必须以人民利益为重、以人民期盼为念,做到知民情、解民忧、纾民怨、暖民心,多干让人民满意的好事实事。(下转第四版)

市青年商会第五届会员代表大会召开

段君海出席并讲话

本报讯(记者吴学清)11月29日,市青年商会第五届会员代表大会召开。市委副书记、统战部长段君海出席会议并讲话。段君海代表市委向大会的召开表示热烈的祝贺,向各位会员并通过各位会员向全市青年企业家致以亲切的问候。他说,市青年商会秉承“服务、联谊、合作、交流”的宗旨,为全市青年企业家学习成才和事业发展服务,为建设富裕文明和谐平顶山作出了积极贡献。企业家是社会的宝贵财富,当代平顶山的青年企业家是企业家队伍中充满生机和活力的群体,市委、市政府对青年企业家寄予厚望。

段君海向全市青年企业家提出了四点希望。一是进一步树立终身学习理念,不断提高自身素质,努力把自己培养成讲政治、懂政策、会经营、善管理的高素质复合型人才。二是进一步加快企业发展步伐,围绕提高企业核心竞争力,在推进产品转型升级、壮大企业规模、提高发展水平上有新作为,努力把企业做大做强做优,为我市“加快转型发展,决胜全面小康,建设资源型城市可持续发展示范区”作出新贡献。三是进一步提升自主创新能力,推动企业向更高层次发展,勇当科学发展的领头羊。四是进一步增强社会责任感,

自觉履行好法定义务,恪守诚实守信的职业道德,积极投身社会公益事业,为促进和谐社会建设贡献力量。段君海强调,各级党委政府和有关部门要高度重视青年企业家队伍建设,大力支持青年商会开展工作,为青年企业家成就事业创造良好的环境。平顶山青年商会要进一步加强自身建设,创新工作方法,完善各项规章制度,发挥好桥梁纽带作用,团结好、凝聚好、服务好青年企业家群体,把商会建设成为凝聚青年企业精英的平台、培育青年企业人才的摇篮、促进青年创业发展的孵化器。

全市林业生态建设工作会议召开

段君海主持

本报讯(记者张亚丹)11月29日上午,全市林业生态建设工作会议在行政服务中心综合楼会议室召开。会议的主要任务是深入贯彻落实十八届六中全会精神,部署今冬明春的造林绿化工作,动员全市上下大规模、快速度、高效率投身林业生态建设,全面提升我市绿化工作水平,推动生态文明建设取得新进展。市委副书记、统战部长段君海主持会议,副市长冯晓仙参加会议。

会议指出,近年来全市上下紧紧围绕“生态立市”目标,层层发动,全民参与,坚持造管并重,造林绿化面积持续扩大。但目前我市林业生态建设与绿化工作还存在诸多不足,全市各级党委、政府和各级相关部门要认真清形势,切实增强林业生态建设的紧迫感和责任感,树立“植树就是致富,造林就是造福,抓绿化就是抓环境,就是抓发展,就是抓民生”的大局意识,切实统一思想,狠抓工作落实,扎实推进我市造林绿化工作再上新台阶。

会议强调,要抓住重点,努力开创我市造林绿化工作新局面。着眼改善生态环境,抓好“一区三网”建设;着眼农民增收,切实抓好经济林果产业建设;积极把林业生态建设与精准扶贫紧密结合起来,把培育壮大林业产业龙头作为推进精准扶贫的突破口,引导群众走规模化发展、产业化经营的路子,拓宽贫困群众脱贫致富的渠道。要层层落实责任,确保全市林业生态建设目标任务的完成。全市上下要加强领导,及早落实好土地平整和苗木准备工作,强化科学造林,广泛动员全民参与,迅速掀起冬季造林绿化热潮。要严格管理,确保森林防火各项措施落到实处。各县(市、区)、各有关部门要高度重视森林防火工作,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,严阵以待,全面做好扑大火、打硬仗的准备,扎扎实实地把各项森林防火措施落到实处,确保我市不发生大的森林火灾。

多种举措防扬尘

11月29日上午,基坑雾喷系统正雾喷抑尘。工单位对裸露土地加盖防尘网,设立防尘雾炮、车辆冲洗设备,并在工地四周安装了基坑雾喷系统,有效抑制扬尘。本报记者 牛智广 摄



廉政豫剧《九品巡按暴式昭》在平巡演

本报讯(记者毛玺玺)11月29日上午,廉政豫剧《九品巡按暴式昭》平顶山巡演在市会议中心开幕,首场巡演活动由新华区承演。为深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,继续巩固和发挥优秀廉政文艺作品在反腐倡廉教育中的作用,营造崇廉尚洁的社会氛围,今年省纪委牵头在全省组织开展了优秀廉政戏剧巡演活动。11月29日至12月1日,廉政豫剧《九品巡按暴式昭》在平顶山巡演5场,该剧由省纪委、省委组织部、省委宣传部、省直工委、省文化厅联合打造,河南豫剧院二团排演,是继大型廉政豫剧《全家福》之后,我省戏曲舞台的又一部廉政题材的精品力作。

“天下百姓最公道,百代犹念廉吏名。”该剧讲述了清末光绪年间,河南滑县人暴式昭到苏州西山角里任九品巡按,与苏州知府魁文农、西山不法商人许虎姐等恶势力斗智斗勇,除暴安良的廉政故事。故事环环相扣,情节紧凑,展现了暴式昭廉洁爱民、敢于直言的人格魅力,他“两袖清风朝天去,不带江南一寸锦”的廉吏形象得到了现场观众的赞赏,我市千余名党员干部在欣赏戏剧的同时接受了一次生动而又深刻的廉政教育。整场演出精彩纷呈,感人至深,赢得了阵阵掌声。

“加强廉政文化建设是建立健全惩治和预防腐败体系的重要内容。廉政戏剧弘扬主旋律,唱响正气歌,歌颂真善美,鞭挞假丑恶,提醒和警示广大党员干部坚持高线、守住底线,是开展反腐倡廉教育、增强党员廉洁自律意识的生动教材。”市纪委副书记吴建民说,要把巡演活动作为对广大党员干部尤其是基层党员干部开展廉政教育的有效载体,作为深入推进党风廉政建设和反腐败斗争的一项重要内容抓好落实。

一架客机在哥伦比亚失事

机上81人仅6人幸存

哥伦比亚民航局的信息显示,72名乘客中22人是巴西足球队队员,28人是足球队技术、管理人员,22人为媒体记者

(相关报道见今日第四版)

我市启动重污染天气橙色预警

30日24时截止

本报讯(记者程颖)因预计我市近期天气条件不利于大气污染物扩散,市政府办公室下发紧急通知,我市11月29日14时至30日24时,启动重污染天气橙色预警。在此时段内,我市将采取健康防护宣传,建议公众减少大气污染排放,强制工业企业、建筑工地等重点单位和场所实施节能减排等应急响应措施。

根据省冬防办大气污染防治研判,11月30日(含11月30日)前,全省大部分地区近地面风力较小,且会持续出现高湿、静风、逆温等现象,有利于气态污染物向颗粒物的转化及颗粒物的吸湿增长,将会加剧全省的大气污染程度。据市气象局研判,11月30日夜我市气象条件向有利于大气污染扩散方向发展,预测当晚我市空气质量等级将转为二级(良好)。

按照全市统一安排,各新闻媒体和电信部门发布健康防护警示;提醒儿童、老人和患有心脑血管、呼吸系统等疾病的易感人群留在室内,确需外出的,需要采取防护措施;提醒一般人群减少户外运动和室外作业时间,如不可避免,建议采取防护措施。市教育局负责督导各幼儿园、中小学校等教育机构停止户外活动。市卫生和计划生育委员会将督导医疗机构增设相关疾病门诊、急诊,增加医护人员,24小时值班。发布以下提示信息:公众不要驾驶机动车出行;停车时及时熄火,减少车辆原地怠速运行;减少散烧煤使用量;减少用电量,室内空调调至20摄氏度以下;公众减少涂料、油漆、溶剂等挥发性有机物的原材料及产品的使用;有机溶剂使用量大的企业优先使用低毒性、低挥发性有机物含量的原辅材料。

我市将主要采取以下工业企业减排措施:按照重污染天气应急限产、停产企业名单,落实限产、停产措施,确保二氧化硫、烟(粉)尘、氮氧化物排放量在达标排放基础上削减30%以上;各企业燃煤窑炉、20蒸吨以下燃煤工业锅炉暂停使用;煤矸石砖厂、燃煤加气块砖厂和喷涂企业(车间、工段)暂时停止生产;督促检查油库、加油站油气回收设施正常使用;督促重点大气污染源的执法检查频次,督促其加大大气污染防治设施高效运转,严格落实减排措施。

公安交警部门将在主城区实行非绿标车、大型货车、工程渣土车区域限行,引导过境车辆避开主城区行驶。政府和事业单位公务用车停放30%。建筑施工单位立即停止建筑工地室外作业,工地采取围挡措施,各类施工现场堆放的易产生扬尘物料100%覆盖,适当增加清扫、洒水、喷雾等防治扬尘作业频次(冰冻期结合当地实际执行);在日常道路保洁频次的基础上,适当增加道路清扫、洒水、喷雾等防治扬尘作业频次(冰冻期结合当地实际执行);水泥厂(粉磨站)、石子厂、商砼站企业暂停生产,并落实料场、料堆的防扬尘措施。应对措施执行不力的部门、单位或个人,纪检监察部门将采取约谈、问责、组织处理、党政纪责任追究等措施。